
Τι είναι η Ελληνική Κατεύθυνση;  

Διευρύνουμε το Πρόγραμμα Σπουδών μας προσφέροντας εναλλακτική 

επιλογή για τους μαθητές, για προετοιμασία για εξετάσεις για είσοδο 

σε δημόσια Κυπριακά και Ελληνικά Πανεπιστήμια. Προσφέρονται 

μαθήματα κατεύθυνσης/κλάδου οικονομικού και πρακτικού, 

εξετάζοντας ταυτόχρονα και άλλες κατευθύνσεις/μαθήματα. 

Γιατί εισάγεται η συγκεκριμένη κατεύθυνση;  

Θεωρούμε ότι είναι καθήκον και ευθύνη μας να προσφέρουμε στους 

μαθητές μας την ευκαιρία και την επιλογή να σπουδάσουν στην Κύπρο 

και στην Ελλάδα, επιπρόσθετα με τις χώρες στις οποίες ήδη 

πηγαίνουν. Η Ελληνική Κατεύθυνση θα δώσει στους μαθητές που 

επιθυμούν να σπουδάσουν σε Ελλάδα ή Κύπρο τη δυνατότητα να 

προετοιμαστούν για τις εξετάσεις. 

  

Πότε θα ξεκινήσει να προσφέρεται η Ελληνική Κατεύθυνση? 

Η Ελληνική Κατεύθυνση προσφέρεται σε όλους τους νέους μαθητές 

που εντάχθηκαν στο σχολείο το 2022 και μετά. 

  

Θα επηρεάσει αυτή η 

κατεύθυνση το υφιστάμενο Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών; 

Όχι, το Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών δεν θα επηρεαστεί, η Ελληνική 

Κατεύθυνση θα είναι και θα λειτουργεί ως μια εναλλακτική επιλογή, 

για όσους μαθητές ενδιαφέρονται. 

  

Πότε πρέπει να ληφθεί η απόφαση για αυτή την κατεύθυνση;  

Όχι. Οι μαθητές θα πρέπει να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους όταν 

είναι στην 3η τάξη. 

  

Πώς δηλώνω το ενδιαφέρον μου;  



Οι μαθητές θα ζητηθούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους όταν 

είναι στην 3η τάξη. 

  

Τα δίδακτρα θα είναι τα ίδια;  

Ναι. 

  

Θα δίνονται 

υποτροφίες στους μαθητές της ελληνικής κατεύθυνσης ;  

Ναι. 

  

Θα 

υπάρχουν συγκεκριμένα κριτήρια για είσοδο στην ελληνική κατε

ύθυνση;  

Ναι, θα υπάρχουν. Οι μαθητές θα πρέπει να περάσουν με επιτυχία 

εξέταση στα Ελληνικά και άλλα μαθήματα αναλόγως του κλάδους που 

θα ακολουθήσουν. 

  

Μπορεί ένας μαθητής από δημόσιο σχολείο να ακολουθήσει την 

ελληνική κατέυθυνση; 

Ναι, με την προϋπόθεση ότι υπάρχουν θέσεις και ο μαθητής 

επιτύχει στην εξέταση για εισδοχή. 

  

Το Απολυτήριο θα είναι αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Παιδεί

ας και Πολιτισμού;  

Ναι, όπως και το υφιστάμενο Απολυτήριο του σχολείου μας. 

  



Μπορεί ο μαθητής να 

ακολουθήσει και την ελληνική κατεύθυνση και να παρακολουθεί 

και τα A levels; 

Όχι. 

  

Οι μαθητές θα μπορούν να διεκδικήσουν εισδοχή σε 

οποιοδήποτε κλάδο σε Πανεπιστήμιο της Κύπρου και Ελλάδας; 

Οι μαθητές θα μπορούν να κάνουν αίτηση σε όλους τους κλάδους 

στους οποίους είναι απαραίτητα τα μαθήματα των θετικών επιστημών, 

καθώς και Λογιστική/Οικονομικά. 

  

Πώς θα διασφαλιστεί ότι οι μαθητές θα έχουν το απαιτούμενο 

επίπεδο στο μάθημα των Ελληνικών; 

Η διδακτέα ύλη στο μάθημα των Ελληνικών έχει σχεδιαστεί με τρόπο 

που να διασφαλίζεται ότι οι μαθητές μας θα έχουν το απαιτούμενο 

επίπεδο για να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των Παγκυπρίων 

εξετάσεων. 

  

Πώς μπορώ να μάθω περισσότερες πληροφορίες? 

Για περισσότερες πληροφορίες, διευθέτηση ραντεβού και ξενάγηση 

στις εγκαταστάσεις του σχολείου, μπορείτε να στείλετε μήνυμα 

στο info@academy.ac.cy 
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